

# 利源集团品质湖居先行者



我和我的团队,做了想做而应当做,能做而必须做的事:建造经典的楼盘,为所有人创造美好的梦想。我们忠诚自己,忠诚社会,听从理想的激情和灵魂的善意,以坚定的智慧和卓绝的努力,建造这片美丽的水岸湖居家园。天赐不取,反遭其咎。顺天应时,风生水起。如此天时地利人和,光明无限,我们当更加努力。

——利源集团董事局主席严陆根



严总迪拜领奖

[品牌辉煌历程]

## 迪拜载誉归来 问鼎最佳范例

今年4月,“2008年迪拜人居生态国际论坛”暨联合国人居署迪拜国际最佳范例中国奖评选活动上,利源集团旗下的百家湖国际花园、印象威尼斯、伦敦城三个项目博得在座各位专家一致认可,齐获“联合国人居署迪拜国际最佳范例推动奖”,其高品质的水岸湖居设计更博得全国工商联房地产商会会长聂梅生女士高度赞扬。“其在建筑设计中充分发挥百家湖纯生态地域优势,这种因地

制宜的创新设计模式值得同行效仿。”会后,利源集团董事局主席严陆根先生作为南京地区唯一代表受邀参与“绿色地产的可持续发展全球经验分享”圆桌论坛对话。

据了解,迪拜国际最佳范例奖是于1996年在第二届联合国人居大会上提出的,由联合国人居署与阿联酋迪拜市政府主办,旨在表彰那些在改善人居环境、人类住区的可持续发展、城市基础设施建设等方面做出杰

出贡献的典范。本次利源集团满载而归,主要源于他们出色的人居环境建设理念的倡导。作为一个环绕南京第二大湖而建的地产项目,在自身建筑设计中充分融入了人居设计理念,将百家湖这个无法复制的纯生态地域特征发挥得淋漓尽致,这种因地制宜的创新设计模式被评审团视为不可多得的效仿对象。这也是利源集团董事局主席严陆根“建造经典的楼盘,为所有人创造美好的梦想”理念的完美体现。

## 15年风雨征程 挺身地产先锐

利源集团成立于1992年,是国家一级房地产开发企业。在历经十五载砥砺后,集团继续秉承“打造人居典范、创新城市文明”的经营理念,以高度的社会责任感为己任,积极融入全国城市建设行列,逐步形成以房地产业为核心,以房地产业配套服务和金融投资为延伸的

大型企业机构,并跃身成为片区地产品牌龙头,其亲自创建的“百家湖花园”品牌更是深入人心。如今,利源集团已发动新一轮的酒店发展战略:投资数十亿元酒店计划已开发付诸实施,三星级百家湖度假村、四星级南京百家湖国际饭店已开工建设,第三座五星级南京

## 根植百家湖畔 缔造水岸湖居

15年前的江宁开发区,荒滩成片,百家湖荒草丛生,就在那个时候,利源集团董事长严陆根先生率领十万民众挖塘清淤,兴建公路、桥梁,植树种草,历时3年,耗资千万,最终造就了以湖为中心的利源早期开发版图。光阴荏苒,现如今,作为南京首家涉外商住

区——百家湖花园,依偎百家湖畔,百家湖别墅花园、维也纳城、罗马城、米兰城、巴黎城、威尼斯城、伦敦城以桥梁作为纽带,围绕湖岸依次排开,组成了以百家湖为中心的城中城院落。如今,百家湖畔的“百家湖花园·伦敦城”、“百家湖国际花园”屹立挺拔,“印象威尼

斯”锋芒万丈……一脉相承地延续百家湖的梦想。作为一个不为利所图,在一方水土上兢兢业业守候15年,利源集团的专一程度令业界赞叹,其同时成功运作多个水岸湖居的超强能力令同行佩服,其旗下诸多热销项目更受百姓追捧,跃身成为南京本土水岸湖居典范。

## 3.35亿元身价 高居品牌榜首

利源集团恪守“延伸地产、关注人文”宗旨,自集团公司成立伊始,在全心营造品质湖居的同时,更是不忘积极回报社会。2006年,利源集团捐资助学260万元,捐资助贫群体50万

元。2007年,其又捐资社会慈善事业500万元。该集团在注重打造一支高素质的精英团队的基础上,努力营造出利源独具特色的企业文化氛围,以实际行动提升出集团的整体品牌魅力。

正所谓功夫不负有心人,2006年,利源集团众望所归,在“江苏城市行”系列报道暨中国房地产品牌价值评估(江苏)发布会上以3.35亿元高居南京地区房地产品牌价值评估榜首。



[品牌经典项目]

### 百家湖国际花园,珍稀湖居典范



百家湖国际花园——60万平方米水岸顶级湖居,以“百家湖畔最后一片净土”而著称,它真正做到距百家湖零距离,出门几步之内就能直面浩瀚的湖景,更能伸手去感觉百家湖水的心人,和目前在售楼盘相比,它可谓“离百家湖最近的楼盘”。

作为利源集团的杰作,南京首家涉外商住区,百家湖花园一直备受好评,其开发商的雄厚运作实力,更是让业界赞叹不已。2004年,其项目公司——南京利源物业发展有限公司和南京百家湖房地产开发有限公司在中国房地产年会上双双被授予“中国房地产企业500强”,所开发建设的“百家湖花园”和“百家湖·印象威尼斯”别墅被授予“中国住宅100强”和“中国别墅100强”,此后“百家湖花园”再获“江苏省住宅建筑金质奖”称号;2006年,“百家湖花园·伦敦城”、“百家湖国际花园”、“印象威尼斯”作为江苏省房产界的唯一获奖者问鼎“中国100最佳楼盘”,更被联合国人居署评定最高奖项“亚洲人居环境建设典范工程”。

### 百家湖·印象威尼斯,湖心独栋神话



百家湖·印象威尼斯,坐落于南京市江宁开发区,临近翠屏山、牛首山与将军山三山风景区。百家湖上岛中心的百家湖·印象威尼斯,绵延近处66万平方米百家湖纯自然水景,掩映远方三山苍翠葱茏风情,湖中岛,岛中湖交相辉映,和谐共生。40栋300-550平方米古典巴洛克式独栋别墅,外形自由奔放,富丽堂皇的装饰雕刻,绚丽的色彩、高耸的罗马廊柱、穿插的曲面和椭圆形空间,塑造出浓郁的浪漫主义色彩,装点出俊朗外表下的深邃思想。这里,每栋别墅都做到户户临水,有的别墅更能做到三面湖水环绕,将无限水景延生极致。随着蜿蜒的自然水系,曲折的小径串起了建筑、水系和园林景观,让灵动的水景更多地融入到了居住者的休闲和生活细节中,触动人心底最温暖的心弦。0.14的超低密度,84.9%的高绿化率,58种名贵植物,在欣赏风景之时与世界保持距离,缔造属于自己的空间。每户临水设计,超高层厅堂设计,更能保证百家湖主人的大家风范,足不出户即可赏鉴百家湖全景。25-212米的私家湖岸线,500-2000平方米私家花园,更提升居住品位。湖心的罕见地理位置,让其成为百家湖片区内上层居住社区的点睛之作。“16年,我们从一个襁褓的婴孩长成一个成熟的少年,更已明晰了一个道理:建造老百姓认可的房子、老百姓住得舒服的房子,这才是好房子。将利源的房子与百姓喜欢的房子画等号,这也是我们集团发展的最终目的。面对未来,我们利源人坚信:建设全新城市,打造美丽家园将是利源集团恒久的信仰和目标。”利源集团副总经理单群利先生简单一席话,勾勒出利源集团美好的未来。

快报记者 文涛



百家湖国际花园

投资商/南京利源集团

(025) 52100668



百家湖·印象威尼斯

(025) 52100666

DAIMEIANG · INDOCT · VENICE

发展商/南京百家湖房地产有限公司

南京利源物业发展有限公司

地址/中国南京江宁经济技术开发区百家湖路8号

电话/(+86)25 52101111

邮编/211100

<http://www.100lekyuen.com>